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KoJm4ecTBO PO IYKTOB MUTAHMS, MOJUISKAMMX 3aKIaIKe .
TposvkTel Beixoz 3aBTpaK Beixon | 2 3apTpak Oben BBIXo YOKHH 2
nuranus | Eau- [150/200 |Kama nmmensas Ha MOJOKe 100/119 |Cox ¢pyKTOBOATOAHBII 30/200_|Cyn: opomtso# Ha M-K/6 co cMeTaHOM 00/120 TTipoxoxk ¢ kaprodenem Pacxo1 IpoyKTOB g
HHIA C MacJjioM ¢ caxapom 140/160 _[Priba rost omsieToMm 50/200 | Yait o
usme- [150/199 | Monoxo 30/50 TIrope 13 cBEeXIBl 20/23 Konderst TIHTaHHS (KOTHYECTBO) 3
29.aBr | penus|30/45 Byrepbpox ¢ ceipom 50/200 {KomrioT u3 cyxobpyKToB f‘ﬁ
40/53 Xe6
| Jlen -128 17 17 17 111 11 11 17] 17 111 111 17 17 17 111 11 11 17 17 17, 111 111] 111 K 17 111
1 %% [4] 0 0 53 53 53 0 0 53] 53 0 0 0 53 53 53 0 0 0 53 53 53
50% 4 4 4 12 12 12 4 4 1 12 4 4 4 12 12 12 3 4 4 4 12 12 R2JACTIH| CAd |Bbizau| Ilena
0 13 13 13 46 46 46 13 0 46] 46 13 13 13 46 46! 46 13 13 13 46 46| 46! e
IDOIVETRL Sem Caj Sl Can S Can CI Can S Can
Tvimenxa roB. |na lpe 15 22 15 22 37
Beero 0,255 2.45 0.255] 2.449] 2.704 550] 14025 1346.76
100% 0,00! 1,17 0.000] 1.169] 1.169
50% 0,06 0,26 0.060] 0.265] 0.325
0 0,20! 1,01 0,195] 1.015] 1.210
JIponckn Ha 1pe6 1.2 1,5 1.2 1% 27
‘ Beero 1 i 0,0204 0,1665 0.020] 0.167] 0,187 520 10.61 86.58
100% 0 0,0795 0.000] 0.080] 0.080
50% 0,0048 0,018 0,005] 0.018] 0,023
0 0,0156 0,069 0.016] 0.069] 0,085
Myxka Ha 1pe6 4 5 41 50 45 55 100
Beero 0,07 0,56 0,70 5,55 0.77 6.1 6.87 31 23.72 189.26
100% 0,00 0,27 0,00 2,65 0.00 2.92 292
50% 0,02 0,06 0,16 0,60 0,18 0,66 0.84
0 0,05 0,23 0,53 2,30 0,59 2,53 3.12
Cmerana Ha 1pe6 9 11 9 11 20
Bcero 0,15 1,20 0,15 1.20 1.35] 190,86 29.20 229.01
100% = 2 - 000 0,57 - - 0.00 0,57 0,57 - s
50% 0,04 0,13 0,04 0,13 0,17
0 0,12 0,50! 0,12 0,50 0,61
Coip Ha 1pe6 10 6 0 16 26
Beero 0,17 1,83 0,17 1.83 2.00] 540.00 91,80 988.41
100% 0,00 0,87 0.00 0.87 0,87
50% | -. 0,04 0,20 - § 0,04 0.20 0.24
0 0,13 0,76 0.13 0.76 0.89
TImeno Ha 1peb 15 20 5 20 35
Beero 0,26 2,22 0,26 L22 2.48 34,5 8.80 76,59
100% | 0.00 1,06 0.00 1.06 1,06
50% 0,06 0,24 0.06 0.24 0,30
0 0,20 0,92 0.20 0,92 1,12
Konders: Ha 1peb 20 24 20 24 44
Bcero 0,34/ 266] 034 2.66 3.00 350] 119.00 930.85
100% 0,00 1.27]  0.00 1.27 27
50% 0,08 029] 0,08 0,29 037
0 0,26 1,10 0,26 1.10 1.36
Cgexiia Ha 1peb 41 68 41 68 109
Beero g s 0,70; 7,55 0,70 DS 8,25 32 22.30 241,54
100% 0,00 3,60 0,00 3.60 3.60
50% 0,16 0,82 0,16 0.82 0.98
0 0,53 3,13 0,53 3,13 3,66
Cyxobpykrbl Ha I1pe6 15 20 S 20 35
Bcero : 0,26 222 0,26 2.22 2,48 140 35,70 310,80
100% 0,00! 1,06 0,00 .06 .06
50% 0,06 0,24 0.06 0.24 0,30
0 0,20 0,92} 0,20 0.92 1,12
Kanycra Ha 1pe6 i 15 20 15 20 39
Beero 0,26/ 2,22 0,26 222 2,48 30 7.65 66.60
100% 0,00 1,06 0.00 1.06 .06
50% 0,06 0,24 0,06 0,24 0,30
0 0,20 0,92 0,20 0,92 1,12
Pacosb KOHC __|Ha 1pe6 18 22 ; 1 22 40
Beero 0,31 249 0,3 2.49 2.80 172 52,63 428.23
100% 5 0,001 119 . 0.00]. 1.19 19
50% 0,07 0,27 0,07 0.27 0.34
vy # 0,23 1,03 * 0,23 1.03 127
Cox Ha 1pe6 100 120 . 100 120 220] -
Beero 1,70 13,30 1,701 13.30] 15,00 52 88.40 691.60
100% 0,00 6,35 0,00 6.35 6.35
50% 0,40 1,44 : 0,40 1.44 1.84




0 1,30 5,51 1,30 5,51 6.81
Pri6a Ha 1peb 80 96 80 96 176
Beero ; 1,360 10,64 1.36] 10.64] 12.00 200] 272.00] 2128.09
100% 0,00 5,08 0,00 5.08 5,08
50% 0,32 T35 0,32 1S 1.47
0 1,04 441 1,04 4.41 5.45
Shiaro Ha 1pe6 172 12 1/8 1/8 0.6 0.6 1.3
Beero 81/2 551/2 21/8 13 7/8 11 69 80 11.5] 122.19 797.81
100% 0 261/2 0 6 5/8 0 33 33
50% 2 6 1/2 11/2 3 g 0
0 61/2 23 15/8 53/4 8 29 37
Mo.10K0 Ha 1pe6 112] 150 151] 200 40 51 18 23 320 425 745
Beero 190] 255 16,76] 22,14 0,68 5,66 0,31 255 5.440] 47.120] 52,5 77.13] 419.59 363433
100% 0,00 0,00 8,00] 10,57 0,00 2,70 0,00 1,22 0.000] 22.499] 22.499
50% 0.45] 0,60 1,81 239 0,16 0,61 0,07 0,28 280 5.094] 6.374
0 1,46] 1,95 6,95] 9,18 0,52 2,35 0,23 1,06 4.160] 19.527] 23.687
MacJio cx Ha 1pe6 4 5 4 4 5 5 4 5 16 20 36
Bceero 0,07 0,56 0,07] 0,07 0,56] 0,56 0,07 0,56 0,27 2,22 249| 772.68] 210,17 171535
100% 0,00 0,27 0,00] 0,00 0,27] 0,27 0,00 0,27 0,00 1.06 .06
50% 0,02 0,06 0,02] 0,02 0,06] 0,06 0,02 0,06 0,06 0,24 0.30
0 0,05 0,23 0,05] 0,05 0,23] 0,23 0,05 0,23 0,21 0,92 1.13
Mac.Jio pac Ha 1pe6 2 3 4 5 6 8 4
Bcero 0,034 0,333 0,068 0,555 0,10 0,89 0,99 115 11,73 102,12
100% 0 0,159 0 0,265 0,00 0,42 0.42
50% 0,008 0,036 0,016 0,06 0.0 0,10 0,12
0 0,026 0,14 0,052 0,23 0.0 037 0,45
Caxap Ha 1pe6 3 5 11 15 4 5 25 43
Beero 0,05 0,56 0,19 1,67 0,07 0,56 0.3 2.78] 3,08 75 22,95 208.13
* 100% 0,00 0,27 » 0,00 4 080 0,00 0,27 0,00 +1.33 33 -
50% 0,01 0,06 0,04/ 0,18 0,02 0,06 0,07 0,30 0,37
0 0,04 0,23 0,14 0,69 0,05 0,23 0,23 1,15 3.3
Kaprodein Ha 1pe6 15 20 38 45 53 65 1
Beero 0,255 2,22 0,646 4,995 0,90 7.22 8.12 34 30,63 24531
100% 0 1,06 0 2,385 0,00 3.45 3.45
50% ¥ 0,06 0,24 . 0,152 0,54 0,21] - 0.78 0,99
0 0,195 0,92 0,494 2,07 0,69 299 3,68
JIvie Ha 1pe6 4 5 4 3 9
Beero 0,06 0,555 7 0.56 62 29 1.97 16.10
100% 0 0,265 0.27 27
50% 0,016 0,06 (1] 0!
0 0,052 0,23 03 0.2 2
MobpxoBs Ha 1pe6 4 5 3 9
Bcero 0,068 0.555 56 ,62 38 2,58 21.09
100% 0 0,265 2l 02
50% 0,016 0,06 0 6 0,0
0 0,052 023 0 0,23 0,2
Taii Ha 1pe6 04 0.6 6 0
Beero 0,01 0,07] 0.0 0.067 73 560 3.81 37.30
100% - : 0,00 0,03] 0.00 2 2
50% 0,00 0,01] 0.0 7 9
0,01 0.03] 0.005 3
baron Ha 1pe6 20 29 49
Beero 0.34] 326 326] 3. 106.66 36.26 34772
1 %Q" o 0 1,557 0.0 1 1
50% 0.08 0,352 0.35 0.4
0 026! 1,351 1 1.6
| Xeo Ha 1pe6 40 53 0 S 9
Beero 0,68 5.92 6 S 60 40.80 355.18
100% i 0 2.826 0 8
% 0.16 0.64 1 64 0 g%
0 0,52 2453 52 45 2
Tomar Ha lpe6 | - . 2 3 3 S .
Beero 0,03 0,34 0.3 ?.37 214 7.28 1221
100% 0,00 0,16 0 1 16
50% 0,0 0,04 : 04 0.04
0 0,03 0.14 0.03 14 0.17
Coimn Ha 1pe6 . 3 3 - 3 3 ;
Beero 0,05 0,56 S 0.6 13 0.66 7.26
100% : 0,00 027 - 00 027] 02
50% - 0,01 0,06 1 6 0.07
0 g 0,04 023 : 4 0.23 27 i
CTOHMOCTH MEHIO l812.§ 15274.21
CroumocTh fieTo/Hs Ha 1 pebenka - : i 106.63 137.61




